

漯河安全生产简报

第 11 期

漯河市安全生产委员会办公室

2024年3月12日

市长黄钊主持召开市政府第二十次常务会议 专题研究安全生产工作

3月12日，市长黄钊主持召开市政府第二十次常务会议专题研究安全生产工作。

会议传达学习了《河南省落实落细安全生产“三管三必须”若干规定》，听取全市安全生产情况汇报。会议指出，当前正值一季度“开门红”冲刺阶段，人流、车流、物流集中，不确定因素叠加，安全生产形势不容乐观。要切实提升风险意识，克服盲目乐观、松懈麻痹思想，以“时时放不下心”的责任感和“时时睡不着觉”的危机感，抓实抓细各项工作，确保全市安全生产形势持续稳定。要对重点领域进行再排查，不讲条件、不打折扣、第一时间整改到位，切实把问题隐患消灭在萌芽状态，坚决守牢

安全发展这条不可逾越的底线。要对安全生产责任再压实。各级党委、政府要担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任，压紧压实属地管理、行业监管和企业主体责任，织牢织密安全生产责任链条；要强化应急演练和安全教育培训，提高群众应急处置和自我保护能力，坚决遏制重特大事故发生，最大限度保护人民群众生命财产安全。

乔彦强、李建仓、王继周、吴玉培、宋琰琰、荣之光等参加。

编辑：赵贺龙 李启明 审核：翟红伟 签发：孙全忠

送：市委常委、市安委会主任、副主任。

发：各县区人民政府，经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区管委会，市安全生产委员会有关成员单位。
